

हेल्थकैम्प में 825 का पंजीकरण



सिटी के पंचायत भवन में आयोजित चिकित्सा शिविर का उद्घाटन करते सांसद दीपेन्द्र हुड्डा, विधायक विनोद शर्मा व अन्ना। आज समाज

बच्चा मुलुदर कम करने के लिए प्रदेश में दिलिखरी बट बनाए गए हैं, 18 जनवरी से प्रदेश में खसरा नियंत्रण के लिए विशेष अभियान चलाया जाएगा। शक्तिरानी शर्मा ने बताया कि शिविर में सामान्य बीमारियों की जांच के लिए भी इस अवसर पर एडीसी डॉ. एसएस दीपेन्द्र हुड्डा ने सोसायटी के प्रवासों की सहायता की और उन्हें प्रदेश के दूरदराज क्षेत्रों में भी शिविर आयोजित करने को कहा। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार ने 7 वर्षों के दौरान स्वास्थ्य सेवाओं में अभूतपूर्व विस्तार किया है। शोध ही 400 से अधिक चिकित्सकों की बर्ती की जाएगी। उन्होंने बताया कि जच्चा-

सौ का हुआ चेकअप

अबाला। रोहटी क्लब ऑफ अबाला ने सहियार को कैट के रामबाण रोड पर शिवन रोहटी कैम्प एंड जनरल अस्पताल में मुफ्त हेल्थ चेकअप केम का आयोजन किया। इसमें कोरिस अस्पताल मोहली के डॉ. अरुण कोड्डे हेल्थ चेकअप किया। इसमें कोरिस अस्पताल के डॉ. मेजर जी कुमार ने 100 मरीजों की जांच कर मुफ्त दवाइया भी दी। क्लब के सदस्य सुभाष बसल ने बताया कि इस अवसराल में जल्द ही कैम्प लेव हेल्थ में स्टेट डाले जाने की सुविधा भी शुरू की जाएगी। केम में डॉ. जयस आशावती, नलनीकांत, दिशा सेठी, दिनेश डोही, वसुदेव गुप्ता, इंदुजीत गुप्तालानी उपस्थित थे।

पुलिया, एडीएम मुकेश आहुजा, एचवीपीएन के अर्थात्क अभिषेखा आरके शर्मा, कालिकाटी अभिषेखा एचवी शर्मा, तहसीलदार जगदीश शर्मा, डीएफओ जगदीश शर्मा, एडी गौतम, सिलिल सज्जन डॉ. सतीश अग्रवाल, कार्यकारी अभिषेखा रामपल सिंह, कारोस नेला अरुण गां, परमिंद बबला, जसमीत सिंह टोनी, नेजमकाश सिंह, मदनमोहन चैत, राजन गुप्तालानी, युवा कोषस नेला विनोद मिला, नरपाल सिंह खैरा, टीकू बिज, देवेन्द्र बजाज, चेरसैन कुलदीप सिंह, अर्जुन धीमान, सुशील कौराल गोहडी, मुकेश जोशी, पंचराम, अवतार सिंह बौद्धमल्लपुर, सेयद अहमद खान, मदनलाल वर्मा, बालकौर सिंह बीडा आदि मौजूद थे।

शहीदी दिवस पर पंद्रहा आज अबाला सिटी। सिटी के बस स्टैंड पर दि अबाला ऑटो यूनिवन बाबा जोरावर सिंह व फरोह सिंह के शहीदी दिवस पर 26 दिसेंबर को विजयल मंडारे का आयोजन करेंगे। ऑटो यूनिवन के प्रधान अशोक बूदी ने बताया कि मंडारे का शुभारंभ विधायक विनोद शर्मा की धर्मपत्नी शक्तिरानी शर्मा विनवित कर करेंगी। यूनिवन हर साल शहीदी दिवस पर मंडारा आयोजित करता है। मंडारे में सुशील शर्मा, राधा बाल्मीकि, आत्माराम बाजवा, हरनेक सेठी, दीपा, हर्ष धीमान, महेंद्र मनोचा व अन्य सहयोग करेंगे।

250 मरीजों को जांचा



अबाला। सिटी नहरन सहरस के पास लापस क्लब सिटी ने प्री मोडकल चेकअप केम का आयोजन किया। करीब 250 मरीजों की जांच की गई और मुफ्त दवाइया दी। शिविर का आयोजन क्लब के प्रोजेक्ट डायरेक्टर रवि गां व नील कडुस की अध्यक्षता में किया गया। कार्यक्रम में क्लब के रिजनाल सेयरमैन नीलम व जौनल सेयरमैन भूपेंद्र सिंह इनम मौजूद रहे। प्रधान प्रेम सिंह ने कहा कि पहले हर साल सेवा पखवाड़े का आयोजन करता है और यह सेवा के काम आने वाले दिनों में भी जारी रहेगी। इस अवसर पर केशव शर्मा, प्रमन पुष व तरसेम गां मौजूद रहे।

लापस क्लब ने लाया नेत्रदान कैम्प



अबाला। लापस क्लब अबाला सेटल गाल्ड ने सेवा पखवाडा के तहत रोहिया को नीलकंठ मंदिर में नेत्रदान केम का आयोजन किया। क्लब के सदस्यों ने लोगों के नेत्रदान के काम भरवाण। क्लब के सर्वोच्चक एडवोकेट संदीप सवदेवा व प्रधान राजेश कुरा ने बताया कि नेत्रदान करने से किसी को रोहनी मिल सकती है। मरने के बाद आंखों का कोई गुण नहीं होता, लेकिन नेत्रदान करने के बाद हम दूसरों को रोहनी दे सकते हैं। करीब 60 लोगों ने नेत्रदान के लिए रजिस्ट्रेशन कराया। वहीं पुलिस लाइन मंडान में लापस क्लब और कर्मीलों के बीच में भेव खेल गया, जिसमें लापस क्लब की टीम ने जीत हासिल की। इस मौके पर अमित बजाज, सुरेंद्र साहनी, दीपक भल्ला, मनमीहन दीपारा, मोहितबाली, सोरभ सतीजा व अन्य मौजूद रहे।